

# 烟台佰利达DS STORE隆重开业



烟台佰利达DS STORE开业剪彩仪式。

7月26日,烟台佰利达DS STORE隆重开业,成为烟台地区首家DS授权经销商。长安PSA副总裁兼销售分公司总经理徐骏先生、长安PSA销售分公司DS品牌销售部副总监李军先生出席开业仪式。

自2012年进入中国,DS

品牌扎实稳进,步步为营。从北京、上海、重庆等大中城市,到现在以烟台为代表的中小城市,越来越多的消费者认识并认可DS品牌,并成为DS的车主。烟台佰利达DS STORE的盛大开业,恰是DS品牌进入中国三年来稳扎稳打、逐步渗透中国市场的充分

体现。随着佰利达DS STORE的开业,烟台乃至山东地区的消费者将更加轻松地体验DS产品与服务。

DS是源自巴黎的新世代豪华汽车品牌。1955年,DS于巴黎车展首次亮相,就以设计和技术上的创新引起了轰动,并引发了汽车业的革命,在汽车发展史上有着非常重要的地位。DS极受法国政要的欢迎,被誉为“总统座驾”,从戴高乐到奥朗德,DS都是法国总统的不二之选。2012年,DS品牌携旗下产品正式登陆中国。DS作为法国豪车品牌,致力于为消费者提供创新、个性化以及激发灵感的驾乘感受。

烟台佰利达DS STORE现售车型包括2014款DS 5、野性优雅豪华SUV DS 6以及2015款DS 5LS。新世代豪华跨界车2014款DS 5是DS最具代表性的车型,不仅集原创设计、精湛工艺和人性科技于一体,更包含了DS品牌

面向未来的前瞻理念。野性优雅豪华SUV DS 6,是一款融野性和优雅于一身,可以满足年轻新锐消费者需求的全型、全速、全智能豪华SUV。全感官豪华三厢轿车2015款DS 5LS全线产品进入T时代,为T时代精英带来敢于创新、独树一帜、更有品位的人车生活。如果已经被它们吸引,那么就去看烟台佰利达展厅,亲身体验DS的原创设计、精湛工艺和人性科技所带来的超强动力、完美操控和安全有兴趣的驾驶体验。

烟台佰利达DS STORE是DS网络渠道的又一重要成员。截至目前,DS已在中国建成86家DS STORE,覆盖60多个城市,将使身处全国各地的消费者,都可以随时与美轮美奂的DS车型进行零距离接触,在感受DS品牌文化的同时,享受DS SERVICE“敢超越,享无忧”的尊崇服务体验。

## 雷雨天应该这样用车



最近几天,天气预报始终显示烟台有雷阵雨,虽然前几天下雨并没有打雷,但是对于广大车友而言,提前了解一下在雷雨中用车的学问总是好的。下面,为大家介绍几种雷雨天用车时的正确做法。

### 躲在车内,不要触碰车内金属物

车厢是躲避雷击的理想地方,国外已验证过,即使车被电击了,驾乘人员在车内也不会有生命危险。但需要特别注意的是,在遇到雷电情况下,一定要把车窗都关好,这样才能有效地保护车内的人员和设备。

车辆一般没有特别安装避雷针,但车壳是金属的,因屏蔽作用,就算闪电击中汽车,也不会伤人,因此,车厢是躲避雷击的理想地方。

汽车比较容易遭受雷击的位置大多集中在汽车的顶棚、车轮的金属圈部分。在高速行驶过程中,闪电击中汽车后电流会迅速导向地面,而在潮湿情况下,雷电流会通过车体表面达到车轴的位置,由于车轮橡胶是非导体,所以雷电流会在车轮的金属部分留下电流痕迹,当车轮潮湿时,雷电会通过车轮接地;而在车轮干燥的情况下或者是敞篷车,雷电就会危及人身安全。

### 雷雨天不要把车停在危险地带

大树、露天大型广告牌和电线杆是雷击的主要对象,所以雷雨天停车时,切勿将车停靠在这些事物下。另外,也不要开车到山顶或者建筑物顶部这些易被雷击的区域,最好在正规的停车场避雷雨。还要注意停车场附近是否有变压器、电箱、电线杆等配电设备,以防万一。

### 雷雨天行车关闭收音机

不要听收音机,因为收音机天线相当于避雷针的作用,会吸收闪电,所以不要开收音机;要关闭音响系统,如果被雷击中,雷电的强大电流很有可能侵入到电器设备之中,导致其损坏,严重时会发生火灾。

此外,在视线不好的情况下要及时开启雾灯、示宽灯或双闪灯,如无法正常行驶,应找安全的地方停车休息。如在路边停车,应靠边并开启危险警示灯,引起后方车辆的注意。

## 安全随行 健康随心

骏派1.8L丰田动力舒适型新车品鉴会圆满落幕



骏派D60。

专刊记者 张牌

7月26日,天津一汽继北京之后,再度以“安全随行 健康随心”为主题,在中国一汽烟台鲁东4S店盛大举办骏派D60 C-NCAP五星安全及健康报告发布会暨1.8L舒适型区域新车品鉴会。会上,骏派新老客户一起相聚中国一汽烟台鲁东,共同见证了C-

NCAP史上最安全SUV碰撞结果与内饰环保健康测试结果的发布,同时也见证了骏派1.8L丰田动力舒适型荣耀登陆烟台,正式在区域上市销售。

当天午后,受邀嘉宾们陆续到场签到,并领取为到场嘉宾精心准备的礼品,由此充分感受到天津一汽那份尊崇与感恩。随着现场音乐

声响起,在主持人热情洋溢的欢迎词下,到场嘉宾共同期待骏派1.8L丰田动力舒适型新车品鉴的那一时刻。

现场一段骏派D60 C-NCAP碰撞测试视频播放之后,天津一汽相关技术人员结合2012版规则,对骏派D60在C-NCAP测试中的4项成绩及加分项进行了详细解读。

据悉,骏派D60在C-NCAP按照2012版规则已经测试的107款车型中位列自主品牌第一名,SUV类别中排名第一。

会上,技术人员还为到场嘉宾揭秘了骏派D60在对乘员保护上拥有三重防护体系:即车身结构防护,通过安全坚固的车身以及左右结构的协调性,精心设计了能量传递路径和吸能区;约束系统防护,包括吸能管柱、预张紧式安全带,6安全气囊等,在发生碰撞时与车身结构形成双重保障;

空间设计防护,骏派D60的内部空间也是设计的一大亮点,驾乘人员的腿部、头部预留了足够的空间,配合防侵入制动踏板、可压溃油门踏板、歇脚板处的聚丙烯发泡材料等各种细节设计有效保护驾乘人员安全。

此外,技术人员又着重介绍了骏派D60的整车安全健康表现,骏派D60车载空调过滤PM2.5的能力已经和排名第一的丰田锐志十分接近。

最后,新车品鉴环节,这将此次活动带向高潮。全新上市的骏派1.8L自动舒适型,搭载“丰田+爱信”黄金动力组合,以8.89万元超高性能价格比强势来袭。新车型将以国内8万元级首款拥有1.8L丰田动力的自动挡城市SUV,给渴望自由、探险的都市年轻人带来趣味横生、激情十足的大冒险。

## 百公里油耗2.697L再破极限

北斗星节油挑战赛山东赛区烟台站圆满收官

专刊记者 张潇匀

7月25日,以“星耀草原,1油未尽”为主题的第六届北斗星节油挑战赛烟台站的比赛在烟台市黄务市场落下帷幕。9名北斗星X5车主激烈鏖战90公里,历时2个多小时,最终来自烟台的苏虹心先生凭借2.697L的百公里油耗勇夺第一名,获得8月16日在内蒙古锡林郭勒草原举办的总决赛的参赛资格,来自淄博市的宋儒深和威海市的张代坤先生则分别以3.402L、3.816L的百公里油耗成绩,获得本站赛的亚军和季军。当天所有参赛车辆平均百公里油耗仅为3.997L,大大低于此前官方公布的综合工况油耗,再一次见证了北斗星系列的节油传奇。

### 以车友会,高手云集

活动当天上午10点,本站赛在烟台黄务市场准时开始。在活动现场,昌河汽车相关负责人表示:“节油赛不仅仅是一场正规的全国赛事,更是成为了广大北斗星车友交流用车经验、分享驾乘心得,乃至维系情感、促进友谊的重要平台。”随后,在总裁判长一声令下之后,节油比赛正式开始。

经过激烈的赛道角逐,一辆辆北斗星开始陆续返航,大家围在负责测量油耗的工作人员身旁,共同见证了北斗星X5的油耗底线不断被刷新,来自烟台市的苏虹心先生凭借2.697L的百公里惊人油耗勇夺第一名。苏先生在现场分享节油经验时

表示:“赢得比赛的关键是平时保持良好的驾驶习惯,像北斗星这样本身节油性能非常出众的车辆,只要开车的方法对了,就一定能取得不错的成绩。”

在此次烟台站及聊城分会场,昌河铃木公司联合经销商还推出了诚意满满、优惠多多的团购活动。在亲眼见证了北斗星X5出色的节油表现后,大量客户踊跃地参与到了购车行列当中,在开场不足900秒的时间里成功订车32台,活动当天主场及分会场共实现订单91台。

### 意犹未尽,精彩在望

据悉,本届节油赛在赛制设置上与上一届节油赛相比略有不同,将比赛分为了



节油比赛正式开始。

海选赛、大区赛和总决赛三个阶段。大区赛的晋级选手与往届的节油冠军将共同进行最后的年度节油王的巅峰对决。届时,从全国各分赛区脱颖而出的各路高手将齐聚

锡林郭勒草原,在沃野千里、绿草茫茫的大草原同台竞技,驾驶着北斗星X5,共同挑战全新的节油纪录。作为第六届节油大赛的压轴之战,草原决赛必然充满看点。